



# NS Csatakiáltás

#195

7 / 2023 (134)

## Enciklopédia - Michael Kühnen 21 - DIKTATÚRA

A nemzetiszocializmus ellen irányuló atrocitási propaganda népszerű vádjai között szerepel az az állítás, hogy a nemzetiszocialista pártok (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) diktatúra létrehozására törekedtek, azaz elnyomták a szabadságot, és erőszakkal, a nép akarata ellenére egy uralmi rendszert akartak létrehozni és fenntartani.

Az ellenséges atrocitáspropaganda elleni védekezés nem az Új Front propagandájának feladata, hanem a népnevelésre (párton belül: képzésre) van bízva.

Ehelyett az Új Front közössége offenzív módon vallja a nyugati típusú demokrácia és a parlamentarizmus, valamint a nemzetiszocialista forradalom elutasítását; ebből egy olyan államot kell létrehozni, amely a párt vezetésével a völkisch élet minden szintjén teljes politikai mozgósítást fog megvalósítani. Ez az összes völkisch erő és energia mozgósításához fog vezetni, így legyőzve a jelenlegi mínuszvilágot és szabaddá téve az utat az Új Rend felé.

Ennek előfeltétele a valódi Volksgemeinschaft megvalósítása, amelyből egyedül a nemzet akaratközössége alakulhat ki, amely a totális állam alapja lesz.

Így tehát az, amit az ellenség atrocitási propagandája diktatúrának nevez - a nemzetiszocialista népállam a teljes mozgósítás állapotában -, a valóságban a néptömegek szabad és meggyőződéses beleegyezését és hűségét igényli. E nélkül ugyanis sem Volksgemeinschaft, sem a nemzetiszocialista önkép szerinti nemzet nem képzelhető el. Ezek megnyerése a nemzetiszocialista pártnak mint a népakarat hordozójának és a nemzet élcsapatának politikai harci küldetése.

De egy olyan kormányforma - még ha teljesen megragadja, neveli, formálja és



mozgósítja is a népet -, amely a néptömegek egyetértésére és lojalitására támaszkodhat, nem diktatúra - még akkor sem, ha megvannak a hatalmas eszközei!

Ráadásul a nemzetiszocialista népi állam teljes mozgósítása nem öncél, hanem eszköz a cél eléréséhez. Lehetővé teszi az uralkodó mínusz világ dekadenciájának leküzdését, visszavezeti az árja faj (lásd árja) népeit a fajnak és a természetnek megfelelő életmódhoz, amely biztosítja a faj fennmaradását és fejlődését, és így megvalósítja az Új Rendet. Ez azonban egyúttal a helyesen értelmezett hagyomány és szabadság rendje is.

Ezért az Új Front visszautasítja a diktatúrára való törekvés vádját, és büszkén kijelenti, hogy támogatja az erős, totális nemzetiszocialista népi államot, amely egyedül teszi lehetővé és biztosítja a nép fajának és természetének megfelelő túlélését és magasabb rendű fejlődését - és így valósítja meg a nemzet szuverenitását és szabadságát.

## 22 - FEGYELEM

A fegyelem az a belső magatartás, amelyet a Nemzetiszocialista Párt (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) minden párttagtól megkövetel, és amely a párt, annak vezetői és alelnökei iránti engedelmisségben valósul meg minden szinten (lásd Führerprinzip).

### **Az engedelmisség a nemzetiszocialista forradalom nagy erénye!**

Ezért a hit követelménye után az engedelmisség követelménye a második a politikai katonaság 10 parancsa között. Minden párttag, de különösen a politikai katonáik, a pártnak engedelmeskednek és senki másnak. Fenntartás nélkül és minden erejükkel ezt teszik - függetlenül attól, hogy értik-e a parancs értelmét vagy sem, függetlenül attól is, hogy a párt parancsa megfelel-e saját kívánságaiknak vagy sem. A politikai katona számára az engedelmisség kötelessége a saját élete feláldozásáig terjed:

**Aki a horogkeresztes zászlóra esküszik,  
annak már semmi sem maradt, ami még az  
övé!**

A nemzetiszocialista engedelmeskedni akar, hogy győzni tudjon. Ezért nem a káderek kikényszerített engedelmissége, hanem a szabad akaratból és belátásból született fegyelem a nemzetiszocialista életfelfogás.

A nemzetiszocialista gondolkodhat és gondolkodnia is kell; megvan a saját személyes felfogása a nemzetiszocializmusról, amelyből kiindulva javaslatokat kell tennie és ötleteket kell megfogalmaznia. Az előjáró köteles az ilyen javaslatokra reagálni, és az ötleteket és javaslatokat komolyan venni, vagy megvalósítani, vagy megmagyarázni, hogy miért nem alkalmazhatóak most vagy így. Az engedelmisség kötelessége mindazonáltal határtalan és korlátlan. De a nemzetiszocialista soha nem érezheti úgy, hogy ő csak "ágyútöltelék" és nem elvtárs az elvtársak között, aki összeesküszik a győzelemért,



amelyet csak a pártba vetett hit hozhat el.

A legfőbb tekintély a párt vezetője. Ha a vezető megszólalt, egy kérdés véglegesen eldőlt, és nem lehet kétséges a párt általános irányvonala. Csak azok, akik megtanultak így engedelmeskedni, lesznek később alkalmasak arra, hogy beosztott vezetők vagy maguk is vezetők legyenek.

### **Csak azok, akik megtanultak engedelmeskedni, lesznek képesek egy napon parancsokat adni!**

A nemzetiszocialista nem engedheti meg a fegyelmezetlenséget, annak minden formáját, sem önmagában, sem elvtársaiban, sem vezető elvtársaiban. A pártot újra és újra meg kell tisztítani azoktól, akik nem tudnak vagy nem akarnak fegyelmet tartani, hogy a párt forradalmi harcoló közösség maradjon, és ne degenerálódjon burzsoá disznóóldá.

A forradalom után a korlátlan és feltétlen fegyelem, amelyet a nemzetiszocializmus először a párttársaknak, majd végül az összes Volksgenossennek tanít, lehetővé teszi a nemzetiszocialista népi állam (lásd állam) teljes politikai mozgósítását, és így megteremti az Új Rend megvalósításának feltételeit.

## **23 - KUTYAMATIZMUS**

Az ember jövőjéért folytatott szellemi küzdelemben szigorúan meg kell különböztetni az ideológiát és a világnézetet.

Az ideológiák *megmagyarázzák* a világot, és ezáltal egy többé-kevésbé logikus, hiedelmeken - dogmákon - alapuló gondolkodási struktúrát alkotnak. Ez dogmatizmust hoz létre, amely elvakítja az általa befolyásolt embereket a valóság sokféleségével, ellentmondásosságával és összetettségével szemben (lásd még differenciálás), mert a világot már nem olyannak látja, amilyen, hanem olyannak, amilyennek a hiedelmei szerint lennie kellene. Minél hatalmasabbá válik egy ilyen dogmatikus ideológia, annál rosszabbak a következményei:

Megpróbálja megerőszakolni a valóságot, és erőszakkal asszimilálni azt a saját világgépéhez. A dogmatizmus soha nem tanul a valóságból, hanem megpróbálja elnyomni, elhajlítani és elnyomni, hogy aztán a saját dogmáival helyettesítse azt. A dogmatizmus természetellenes és életellenes, elidegeníti az embert a valóságtól és így a természettől és annak biológiai élettörvényeitől. Elősegíti és okozza az emberi közösségek hanyatlását.

Minden ideológia - pl. a kereszténység, a pszichoanalízis, a marxizmus - dogmatizmuson alapul, de ugyanígy azok az állami vagy kulturális rendszerek és életfelfogások is, amelyek bár lemondanak a zárt világgép kialakításáról, mégis természetellenes hiedelmeken alapulnak - például minden ember egyenlősége, individualizmus, "emberi jogok", annak tagadása, hogy az ember a természet törvényeinek van alávetve és biológiai hajtóereje által meghatározott. Így pl. a liberalizmus, a kapitalizmus, a demokrácia, a parlamentarizmus stb. is dogmatikus és életellenes.

Ezzel szemben a világnézet elismeri a valóságot, és ezért világgépét nem dogmákra, hanem a természet törvényeiből fakadó, az emberi természetnek megfelelő és a valóságban bizonyítandó felismerésekre építi. A világnézet hajlandó és képes tanulni, fejlődni, és ha szükséges, korrigálni magát, ha tévedett. A gondolkodás "nyitott rendszerét" alkotja, szemben az ideológia "zárt rendszerével". A világnézet egy nyitott gondolati rendszer, amely segít az embereknek abban, hogy megtalálják az útjukat a valóságban, és magasabbra fejlődjenek benne és az élet törvényei szerint.

A nemzetiszocializmus világnézet, nem pedig ideológia. Szellemi alapja nem a dogmatizmus, hanem a biológiai humanizmus tudományos ismeretelmélete.

Mindazonáltal a dogmatizmus a hit abszolút bizonyosságainak és a mindent megmagyarázó,

állítólag ellentmondásmentes, zárt gondolatrendszerek ígéretével nagy kísértés, amelynek még a nemzetiszocialisták is engedhetnek, de ezzel eltorzítják a nemzetiszocializmust és szellemi degenerációt okoznak.

Ezért a dogmatizmus elleni küzdelem a nemzetiszocialista forradalom fontos része és az Új Rend megvalósításának előfeltétele.

A nemzetiszocializmus legfőbb bástyája a dogmatikus elfajzások elleni harcban a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt Sturm-Abteilungja (NSDAP SA-ja), köszönhetően szabad, nyílt szellemének és minden kicsinyes szektássággal, moralizmussal (lásd még: erkölcs) és minden hamis bizonyossággal szemben ellenséges politikai katonás magatartásának.

A nemzetiszocialista nem a dogmákból, hanem az élet törvényeiből és saját természetének ismeretéből nyeri biztonságát és hitét.

## 24 - JÖVEDELEM

A völkisch-szocializmus és az azon alapuló korporativizmus gazdasági rendjének alap gondolata a munka etikájának megfelelően minden nemzeti elvtárs jogainak és kötelességeinek egyenlősége, valamint a poroszság "mindenkinek a magáét" vezérelvének megfelelő igazságosság - ezért nevezik a völkisch-szocializmust Németországban gyakran "porosz szocializmusnak".

A nemzetiszocializmusnak a Volksgenossen személyes jövedelmének jellegéhez és mértékéhez való hozzáállása ebből a két elvből ered:

Az emberek nem egyenlőek, hanem különbözőek hajlamban, érdeklődésben, teljesítési hajlandóságban. Különböznek nemük, jellemük és embertípusuk szerint (lásd még differenciálás). Ennek megfelelően a jövedelem nem lehet és nem is szabad, hogy mindenki számára azonos legyen, hanem az egyén konkrét teljesítményét kell méltányosan jutalmazni a nemzeti közösség számára.

Annak érdekében, hogy ne létezzenek, illetve ne alakuljanak ki újra éles osztályhatárok az osztályharc veszélyével, amelyek szétszakítanák és ellehetetlenítenék a nemzeti közösséget, jövedelemhatárokat kell megállapítani a felső és az alsó szinten, amelyeket nem lehet sem túllépni, sem alulmúlni.

Egy Volksgenossen jövedelmének összege nem attól függ, hogy fő- vagy segédmunkás-e, hogy jobb vagy rosszabb iskolai végzettsége van-e, vagy akár gazdag vagy szegény családból származik-e, hanem **kizárólag** attól, hogy a maga helyén és képességei szerint mennyit tesz hozzá a Volksgemeinschafthoz, és hogy munkájának felelőssége és jelentősége mennyire jelentős a Volksgemeinschaft számára. Alapvetően:

**Minden** jól végzett, a saját képességeknek és teljesítményhatároknak megfelelő, a nemzeti közösség számára fontos **munka** méltányos díjazásban és egyenlő tiszteletben részesül.

A személyes jövedelemnek kizárólag saját munkából kell származnia. Minden munka és erőfeszítés nélküli jövedelem (kamattjévedelem, bérleti díj, bérbeadás, öröklés a személyes ajándéktárgyakon túl stb.) megszűnik, amint azt a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 11. pontja is követeli. A nemzetiszocializmusban csak az egyén dolgozik, és ezért méltányos díjazásban részesül. Jövedelme megfelel személyes teljesítményének. Magánjövedelme az ő munkájának gyümölcse. Így végre legyőzik a kapitalizmust, amely azon a perverz elképzelésen alapul, hogy a pénz is "dolgozhat", és így tulajdonosa számára munka és erőfeszítés nélküli jövedelmet biztosít (lásd még: a kamat rabsága).

A nemzetiszocialista Volksgemeinschaft azonban a munka etikáján és nem a pénz hatalmának való alávetettségén alapul.

## 25 - ELITE



A biológiai humanizmus világnézeteként a nemzetiszocializmus az élet valóságát a természeti törvények által meghatározottnak tételezi fel.

Az öröklődés és a differenciálódás mellett a létért folytatott küzdelemben a szelekció a természet legfontosabb törvénye minden életforma számára.

A szelekció kiszűr mindent, ami alkalmatlan az életre, előreviszi az evolúciót, és így lehetővé teszi a fajok fennmaradását és fejlődését.

Az életnek ezek a törvényei az emberi létforma népeire és fajaira is érvényesek - azzal a különbséggel, hogy a szabad akarat lehetővé teszi az ember számára, hogy átmenetileg a természet törvényeivel ellentétesen éljen, ezáltal dekadenciát okozva és veszélyeztetve fájának fennmaradását.

A faj és az árja népek fájának megőrzéséért és fejlődéséért folytatott harcban a nemzetiszocialista világmozgalom pártjaival ezért arra törekszik, hogy a népek akaratának

hordozójaként minden nép és faj elvtársait a fajnak és a természetnek megfelelő élet és cselekvés akaratával töltsse meg. Ez magában foglalja egyrészt a faji higiénia intézkedéseit, valamint a közösségre (lásd szocializmus) való akaratot, másrészt az elitképzést minden népi elvtársak közösségében. Ezt az elitképződést szolgálja a nemzetiszocialista forradalomból születő totális állam, amely végül az Új Rendhez vezet.

Ebben az értelemben a nemzetiszocialista párt minden Volksgenossen - és különösen az ifjúságot - a közösség eszméjére és az elitképzésre nevel a nemzeti és egyéni élet minden szintjén. Németországban ezt tükrözi a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 20. pontja.

Az elitképzés osztályra, vagyonra, származásra és foglalkozásra való tekintet nélkül, kizárólag a tehetség és a teljesítmény alapján történik - és már a legfiatalabb kortól kezdve. Erre a célra a forradalom után a párt és az állam elitiskolákat hoz létre, amelyekben a Führerprinzip elvei szerint nevelik a völkisch elitet.

De ez az elitképződés már a harc idején elkezdődik. Maga a párt az uralkodó mínusz világ dekadenciájával szembeni ellenállásban, valamint a politikai ellenfelek üldözése ellen, a forradalomért és az Új Rendért folytatott harcban a kádereképzésen keresztül (lásd még Káder) alakítja ki a harci elitet.

## 26 - ELIT KÉPZÉS

A biológiai humanizmus, mint a nemzetiszocializmus tudományos ismeretelmélete, az élet törvényeinek megismerésére törekszik. A nemzetiszocialista párt mint politikai erő azután e törvények alapján alakítja ki a nép életének valóságát és a nemzeti állam természetét és formáját.

Az élet egyik legfontosabb törvénye az öröklődés és a differenciálódás mellett a létért folytatott küzdelem, amely a természetben a legjobbak és az életre leginkább alkalmasak

kiválasztásához, valamint az alsóbbrendűek és az életre alkalmatlanok kiirtásához vezet. A kulturális fejlődés körülményei között és a dekadencia állandó veszélye alatt az emberben ez az élet törvénye, amely lehetővé teszi a fajfenntartást és a faj fejlődését, mesterséges mínuszszelekcióval veszélyeztetett (lásd még Untermensch). Az árja fajon belül (lásd árja) ez a téves fejlődés már messze előrehaladott.

Ezért a nemzetiszocialista világmozgalom, mint az árja faj szervezett élni akarása, a nemzeti, faji és egyéni élet minden szintjén éles szelekciót és elitképzést követel, hogy visszatérhessünk a fajnak és a természetnek megfelelő kultúrához.

Ezek a célok ismét megtalálhatók a nemzetiszocialista pártok pártprogramjaiban, amelyek mindegyike elitet akar nevelni a népből.

A harc időszakában ez elsősorban magának a forradalmi harcnak a követelése révén történik, amely egy harcos elitet hoz létre. A forradalom után minden szinten - a nemzetiszocialista népi állam totális mozgósításának keretében - állami elit alakul ki. Az elitképződés természetesen hangsúlyosan a felnövekvő férfi ifjúságban zajlik, amely így az Új Rend felé való menetelés záloga lesz.

A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 20. pontjában az oktatáspolitiká szerepel. Eszerint minden tehetséges fiút, tekintet nélkül szülei helyzetére, származására és vagyonára, az államnak támogatnia kell, hogy egy valóban völkisch - és nem osztályhoz kötött - elit nőjön fel. Aki egy adott területen tehetséggel és adottsággal rendelkezik, azt abban kell ösztönözni, hogy a népi elvtársak minden képességét a nemzeti közösség javára lehessen fordítani, és maga a felnövekvő ifjúság olyan emberré formálódjon, aki a faj és a személyiség legmagasabb értékének megtestesítőjévé érik, ahogyan azt a Führer egykor a "Mein Kampf"-ban követelte.

A nemzetiszocialista népi állam elitiskolái, ahogyan a Harmadik Birodalomban az NPEA-kkal (az úgynevezett "Napolák") és az Adolf Hitler-iskolákkal léteztek, és amelyeket a rendi kastélyok és a Pártfőiskola koronázott volna meg, szintén ezt a célt szolgálják.

Az Új Front gondolatközössége a pártprogram követelését és a Harmadik Birodalom konkrét terveit egyaránt felvállalja. A forradalom után a létrehozására törekszik:

"Nationalpolitische Erziehungsanstalten" (NPEA), mint elitiskolák fiúk számára 10 éves kortól, hogy a völkisch állam számára hivatásos elitet képezzenek;

"Adolf Hitler-iskolák", mint elitiskolák 14 éves kortól a nemzetiszocializmus iránt különös érdeklődést és lelkesedést mutató fiúk számára, a párt egyidejűleg szakmai, politikai és harcos elitjének kinevelése céljából;

A párt és fiókszervezetei alsó és középső vezetői testületének kiképzésére szolgáló rendkastélyok (lásd még Führerprinzip);

a párt felső vezetői gimnáziuma a párt felső vezetői testületének képzésére, egy élet- és állami vezetői akadémia formájában;

valamint számos más iskolai és oktatási intézmény, amelyek mindegyike és minden szintje a kívánt völkisch elitképzést szolgálja, és ezáltal biztosítja a nemzet jövőjét.

# Szórakozás a horogkereszt alatt

A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy részlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből.

## 15.

Egy forró nyári délutánon az ügyeletes tiszt íróasztalánál ültem nyitott bejárati ajtóval, miközben náci irodalmat olvastam. Véletlenül felpillantottam, és a szemem sarkából megláttam egy nagy fekete fejet, hanyag ajkakkal, nagy kerek szemekkel és afrofrizurával, amely a régi *Our Gang* vígjátéksorozat *Buck Wheatjére* hasonlított.

Ezért anélkül, hogy hirtelen mozdulatot tettem volna, úgy döntöttem, hogy vagy felkapom a 38-as puskát, és ráfogom, vagy felkelek, és üldözőbe veszem a kísértetet kelet felé, Nigger Town felé. Ehelyett úgy gondoltam, hogy inkább a frászt hozom rá; az ügyeletes tiszt íróasztala alatt megpattintottam a kapcsolót, amely megszólaltatta a riasztót. Éppen, amikor a Fekete még alaposan szemügyre vette a Rockwell Hall belsejét, megszólalt a sziréna! És mint a jó öreg *Step & Fetch It*, a Fekete a másodperc tört része alatt elszaladt. Amikor kinéztem a bejárati ajtón a 71<sup>st</sup> utcára, esküszöm, hogy füstöt láttam a Fekete sarkai mögött, amint a Western Avenue felé száguldott.

## 16.

Amikor a Rockwell Hallban felvettük a telefont, mindenféle furcsa hívást kaptunk, a bombariadótól kezdve a bombariadókon át a segítségkérő hívásokig, mert a rendőrségtől nem kaptak segítséget. De az egyik hívás, ami megmaradt az emlékezetemben, az az volt, amikor egy néger hívott fel nagyon feldúltan az egyik Fehér Hatalom Hotline-unk miatt! Azt mondta: "*Jobb lenne, ha levennék a láncokat arról a szegény feketéről, aki a Rockwell Hall alagsorában van.*"

A hívó a White Power forródrótra utalt, amit az egyik rohamosztagosunkkal, aki egy *Dry Ice Washington* nevű feketét utánzott, és egy másik rohamosztagosunkkal, *Johnny White-tal*, ahol *Dry Ice* kiszökött a ketrecéből, amihez az alagsorban láncoltuk, és ő csinált egy forródrótot, *Johnny White* rohamosztagos pedig a vége felé besétált, és elkapta *Dry Ice-t*, amint üzenetet küldött. *Johnny White* azt mondta: "*Menj vissza a ketrecedbe, Dry Ice. Tudod, hogy nektek feketéknek nem szabad fehér hatalmi forródrótokat csinálni!*"

Akkoriban négy forródrótunk volt. A telefontársaság egyik kapcsolattartója azt mondta, hogy a mi forródrótjainkat hívták a leggyakrabban az egész városban. Még a feketék is hívtak.

## 17.

Egy riporter önleírásra kérte Lauckot, aki így válaszolt: "*Én csak egy szexszimbólum és egy bürokrata vagyok.*"



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFGRUPPE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

September 1944      29. April 2013 (100)

**Der Kampf geht weiter !**

Hilfzig Aden nach der Kapitulation des Weltreichs am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolf Hitler von Deutschland, Vorkämpfer, Vorbildung und Verlobung haben nicht zurückgelassen, das Kern der gesamten Welt umfasst heißt geführten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind ewiggetreue Führer und Kampfgemeinschaften stehen Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des hochgradigen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unerschütterliche Grundsatz ist oben dabei, das Volkstum - gegen alle weißen Völker (?) - in England, Spanien, Mittel- und Osteuropa, Überflutung und Kauterisation.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Sturmkampf", ob zur Propagandaarbeit herauf oder auf einem Schlachtfeld anderer Art: Jeder Nationalsozialist hat seinen Pflichten!

Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005      19.06.2022 (132)

**NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA**

**Frontjelentés**  
**Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeid nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásúak.**

**Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.**

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingintelligence.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalról tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknamezejéje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltárja az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felhozni hozni. Lenet az internetek



the **NEW ORDER**

Number 179 (202)      Founded 1978      April 26, 2022 (100)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological side death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO    nsdapao.info**